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Beschreiben Sie den Anwendungsfall mit eigenen Worten
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Beschreiben und begriinden Sie den angewandten Isolaten Level inkl den Vor- und
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	T2: Sollte sich parallel zum Abhandeln des Kauf-Prozesses der Preis verändern, so soll der Preis erst ausgelesen werden, sobald die laufende Änderung abgeschlossen wurde.
Aus diesem Grund ist "SERIALIZABLE" vorzuziehen.

Das Auslesen der Daten kann - je nach Dauer der im Hintergrund laufenden Datenbank-Transaktion - lange dauern.
	T1: Anpassung eines Fluges:
Für das Auslesen des Preises eines Fluges:
SERIALIZABLE
	T0Kurzname: thalmma5
	T0Name: Manuel Thalmann
	T0Uebung: DT5


